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СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТОКУ СИСТЕМИ ЗНАНЬ МЕНЕДЖМЕНТУ: 

ПИТАННЯ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН ТА ВЕДЕННЯ ВІЙНИ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 
 

Сучасна теорія та практика менеджменту отримують новітні стимули та концептуальні оновлення у вигляді 

теоретико-методологічних положень та ідей, концептів та гіпотез; методичних напрацювань та аналітичних 

досліджень; практичних технологій та цільових заходів. Об’єктивні зміни суспільного розвитку вносять свої 

корективи в знання менеджменту, регулюють темпи та характеристики зрушень, активізують або уповільнюють 

рух глобальних тенденцій економічного, соціального, управлінського, культурного характеру. 

Найбільш актуалізованими та впливовими сучасними трендами змін в системі знань менеджменту в 

глобальному масштабі  науковці та практики топ-менеджменту визнають: війну між Україною та рф, як прояв 

світового імперіалістичного конфлікту інтересів, що фактично відбувається з 2014 року та немає аналогів в 

світовій історії; зміни в світогляді більшості населення світу та тренди людиноцентричності владного 

менеджменту (знов таки на тлі військового конфлікту між Україною та рф); системний інтерес до військово-

промислового комплексу на тлі величезного попиту на зброю, технології та інтелектуальне забезпечення 

військового сектору; соціальні та екологічні проблеми ведення військових дій в центрі Європи, невизначеність 

наслідків соціальних та екологічних загроз, або вже реальних фактів катастроф національного  масштабу. 

І це далеко не повний перелік питань, які потребують свого системного дослідження, обговорення та 

найскорішого вирішення в межах співпраці великої кількості міждисциплінарних фахівців. Свій внесок в 

накопичення інформаційних ресурсів вносять світові масмедіа, вони сьогодні фактично накопичують 

інформаційну базу актуалізованої інформації в системі знань менеджменту.  Дослідження наслідків ведення 

війни набувають свого поширення, відображають реальний стан соціальних процесів, думок населення, 

тенденцій та явищ в усіх секторах життєдіяльності. Оцінки потребують складні процеси відтворення соціальних  

систем з позиції інноваційного та інвестиційного менеджменту, якості інформаційного забезпечення та 

комунікаційної логістики.  

Погіршення рівня життя через війну в Україні відчувають 40 відсотків громадян Європейського Союзу. Як 

наголошують українські масмедіа та повідомляє  вебдепартамент Європейського парламенту - «російська агресія 

проти України посилила громадську підтримку ЄС і сприйняття демократії як однієї з найважливіших цінностей, 

які потрібно захищати». За даними Європарламенту ( на вересень 2022року), 59 відсотків громадян ЄС 

переконані, що захищати спільні цінності, такі як свобода та демократія, важливіше, ніж утримувати ціни на 

вартість життя. 61 відсоток європейців очікують, що їхнє життя може змінитися внаслідок  російського 

вторгнення в Україну, 40 відсотків вважають, що рівень їхнього життя вже погіршився через війну[1]. 

Менш впливовими постають проблеми та новітні тренди суспільного відтворення всього людства: зростання 

населення планети та необхідність відповідного забезпечення продуктами харчування, проблеми голоду в 

масштабах країн; проблеми використання природних ресурсів з позиції нераціональності та руйнування 

існуючих  регіональних екосистем, збільшення екологічних ризиків; комплексна діджиталізація та її позитивні 

та негативні наслідки в системі освіти. Існують і свого дослідження  в системі знань менеджменту потребують 

позитивні зрушення в розвитку нашої цивілізації, найбільш актуалізованими потають питання  інтеграційних 

змін на макрорівні [2]. Це в першу чергу питання, що напряму пов’язані з соціальною відповідальністю бізнесу 

та влади, кожної окремої людини, загальної людиноцентричності національних економік та соцікультурних 

інновацій.  
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